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PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE 

Du samedi 12 septembre 2020 
Concernant la saison 2019-2020 

 
 

Le samedi 12 septembre 2020  à 12h30 heures, les Fondateurs de l’association «  Amicale des 
Loisirs Martiaux », les membres du comité directeur, et ses adhérents se sont réunis en 

assemblée générale au « Parc Carillon » des Clayes sous-Bois - 78340 
 
 

Les membres du comité directeur (Codir) - présents ou excusés 
 

- Mme GUILLAUME Anne : Présidente - membre du bureau 
- M. POQUE Bernard : Trésorier -  membre fondateur 
- M. AUBIN Pascal : Secrétaire -  membre fondateur 
- Mme IAZZETTA Florence : membre du bureau 
- M. FONTAINE Alain : membre du bureau 
- M. MASSON Bruno : membre du bureau « Excusé » 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

Le Quorum est atteint conformément aux « Statuts de l’ALM »  
 

 
 

Les adhérents absents :  
 

- M. BERTIN Nicolas 
- Mme BERTIN Sandrine 
- Mme BOGNINI CECILE 
- M. BONTEMPS Jean-Pierre 
- Mme CHALLIER Fabienne 
- M. ECHENIQUE Lucas 
- Mme EL MAYAS Nathalie 
- Mme GARINO Sylvia 
- Mme GUILLE Doriane 
- Mme HUGUES Maryse 
- Mme IMBERT Marie France 
- Mme KAE-NUNE Christine 
- Mme MAUNIER Claire 
- M. MERRANT Jacques 
- M. MILLET Rodolphe 
- M. PERBAL Murielle 

 
 
 
 
 
Les invités présents :  

- Mme Poque Nicole  
Professeur bénévole de la section A.C.M 

Les adhérents présents : 
 

- M. CAREL Vianney  
- Mme COTTEREAU Muriel 
- Mme ELODO Isabelle 
- M. FARGES Hervé 
- M. GABORIAUD Pierre 
- M. GRIMONPREZ Ludovic 
- Mme GUIGUEN Fabienne 
- Mme LE MAOUT Josette 
- M. MARAUX Thierry 
- Mme MORIGEON Marie-Annick 
- M. SAIFI Farid 
- M. SARIYAZ Marc 

 
- Les adhérents ayant transmis un 

«  Bon pour Pouvoir » :  
 

- M. BENARD Amori 
- Mme IAZZETTA Carole 
- Mme MARAUX Angélique  
- M. MASSON Bruno : membre du Codir 
- M. QUANTIN Eric 
- Mme ROMA Valérie 
- Mme BOURGUET Karine 
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Objet de l’assemblée générale :    
 

I) Rapport moral « Discours », de Mme la Présidente 
II) Vote du rapport moral 
III) Présentation des comptes 
IV) Vote du rapport financier 
V) Renouvellement des membres du bureau 
VI) Modalité de désignation d’un administrateur au sein de l’A.L.M 
VII) Désignation d’un administrateur au sein de l’A.L.M 
VIII) Quitus à donner à l’ancien trésorier par les membres du bureau élus et l’assemblée. 
IX) Fixation des cotisations « Saison 2020-2021 » 
X) Budget prévisionnel 
XI) Point sur le « Forum des Associations » du 06 septembre 2020 
XII) Questions ou remarques diverses. 

 
Pièces mises à la disposition de l’assemblée :  

 
- Tableau des ressources-dépenses 
- Balance de gestion de la saison 2019-2020 
- Statuts Associatifs modifiés 
- Bon pour pouvoir 

 
Vérifications d’usages avant séance 

 
- Vérification des personnes présentes effectuée par les membres du comité directeur  
- (Voir liste des « Présents – Absents – Bon pour pouvoir transmis » en début de P.V) 

 

Le Quorum est atteint, la séance Ordinaire est ouverte. 
 
 

Ouverture de séance 12h35 : 
 

I) Rapport moral :  
 
Le secrétaire de l’ALM, après avoir rappelé en amont les fondements, la structure 
organisationnelle et législative de l’Association, laisse la parole à Mme la Présidente. 

 
La Présidente de l’ALM, Mme Guillaume Anne, ouvre la séance en indiquant que le rapport 
de cette année sera relativement épuré, dû notamment à la période de fermeture des 
structures sportives, de l’annulation de l’ensemble des projets, des repas associatifs, des 
rencontres, des passages de grades qui étaient prévus, et de l’évolution de chacun. 
Ces points ne pourront donc pas figurer dans le rapport moral, le confinement ayant pris le 
pas sur le reste.  
 

Mme La Présidente propose un discours à défaut de rapport au vu du contexte vécu et actuel. 

Que notre rentrée 2020 soit pour chacun, chacune, une note d’optimisme avec un retour en fanfare 
au Gymnase Gillardi. 

C’est parti, nous l’espérons sans un bémol. 
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Grand saut dans le monde extérieur, sorties possibles sans permis de sortir, liberté de mouvement 

retrouvée qui nous amènent toutefois à rester sages, et attentifs en ce qui concerne les précautions à 
prendre dans notre vie quotidienne pour notre santé et bien sûr celle des autres. 

Notre association née en 2012 ne manque pas d’idées, de créativité pour évoluer, ajuster les 
contenus des séances selon les contextes, nombre de personnes présentes, demande spécifique 

d’un adhérent pour approfondir telle ou telle technique, exercices incluant davantage de travail 
individuel compte tenu des mesures sanitaires…Cela grâce à vous. 

Vos idées, je l’ai souvent dit sont les bienvenues ; à plusieurs nous allons plus loin !!! 

Cette année 2020-2021, faisons encore un bout de chemin en ayant conscience de l’importance de 
ce que représente « le faire ensemble ». 

« Si nous attendons des conditions extérieures qu’elles nous apportent le contentement,  
nous attendons en vain ». AYYA KHEMA (Bouddhiste) 

« La véritable force est celle que nous exerçons à chaque instant sur nos pensées,  
nos sentiments, nos actes ». 

MORIHEI UESHIBA. (Fondateur de l’aïkido 1883-1969) 

Que cette nouvelle saison avec la venue de l’automne soit source de satisfaction pour chacun d’entre 
nous après cette période de confinement 

La Présidente  Mme Guillaume Anne, poursuit en remerciant Mme Le Maire des Clayes 
Sous-Bois, l’ensemble des intervenants du service des sports, ainsi que l’Argoss pour les 
moyens mis à disposition tel, le dojo, les moyens d’entreposer le matériel associatif et les 
salles demandées pour nos réunions et stages nationaux ou en interne. 
 
Mme Guillaume Anne indique également la générosité des bénévoles de l’A.L.M et les 
remercient au nom de l’assemblée présente. 

 
« L’assemblée remercie Mme La Présidente par une salve d’applaudissements » 

 
 

M. Aubin Pascal, secrétaire de L’A.L.M,  prenant la parole, invite les adhérents à consulter 
régulièrement les informations liées à la vie du Club, (Calendrier, stages, news, photos & 
vidéos…), sur le site internet de l’Association mis en place l’année dernière au : 
https://www.judo-arts-martiaux-traditionnels-alm-78340.org/ . 

 

Ce dernier apparait en 1er sur tous les  moteurs de recherche tel  Bing, Qwant « moteur de 
recherche Français », Ecosia « site éco responsable » et en 4ème sur Google par une 
simple recherche « Judo les Clayes Sous-Bois » 
 

Le site internet, mis très régulièrement à jour, permet d’obtenir rapidement tous les 
renseignements nécessaires en ligne, ce qui peut s’avérer utile au regard de la période de 
confinement vécue. 
 
Le comité directeur et l’assemblée présente, conclus en indiquant avoir bien pris note de 
toutes ces informations. 
 
II) Vote du rapport Moral : 
 
Le secrétaire de l’A.L.M, après explication des règles associatives concernant les votes à 
venir, et en indiquant que le rapport financier fera l’objet d’un vote distinct comme le prévoit 
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nos statuts associatifs, met aux voix le rapport moral de Mme La Présidente  , après avoir 
demandé au préalable si des adhérents souhaitaient s’exprimer. 
 
Aucune question et remarque n’étant posée, les membres du Codir proposent à l’assemblée 
de poursuivre l’ordre du jour et de laisser la porte ouverte à d’éventuelles questions. 
 

« Le rapport Moral est adopté à l’unanimité » 
 

 
III) Présentation des comptes par le Trésorier. 

  
M. Poque Bernard, trésorier de l’A.L.M, expose le rapport financier à l’assemblée et indique 
tenir à disposition l’ensemble pièces comptables pour étude éventuelle. 
 
a) Poste des « Produits et Charges » concernant la saison 2019-2020 
 
Le « Total Recettes » est de 6840 € se subdivisant ainsi :  

 
- Adhésions « Arts Martiaux - Bien-être & A.C.M » : 4030 €  
- Recette de manifestation : 2790 € 
- Autres postes : 20 € 

 
Le trésorier M. Poque Bernard, souligne que les recettes des manifestations sont à mettre en 
parallèle  avec les dépenses extra-sportive, en effet, la contribution demandée lors des 
manifestations pour les repas auprès des stagiaires, est immédiatement réattribuée dans le 
poste des « dépenses », afin  de régler les prestataires choisis. 
 
Le « Total Dépenses » est de 5076.41 se subdivisant ainsi : 
 

- Dépenses sportives : 671.86 € 
- Dépenses extra- sportives : 3766.55 € 
- Frais d’assurance : 167.60 € 
- Licence : 227.00 € 
- Frais de fonctionnement : 243.40€ 

 
Le résultat net : 

 
- Le Solde de la saison « 2019-2020 hors N - 1 » est de : 1763.59 € 
- Le Solde N - 1 « saison 2018-2019 » est de : 1793.91  € 
- Le Solde net comptable restant est de : 3557.50 € 

 
b) Attribution des subventions : 
 
L’A.L.M n’ayant pas de charge de personnel et s’auto finançant, ne trouve pas l’utilité pour le 
moment de demander dans un cadre normal de fonctionnement, des subventions auprès de 
la municipalité. 
Seul un projet exceptionnel demandant plus de moyen de mise en œuvre pourrait amener 
l’A.L.M à effectuer ce type de demande auprès des services compétents le moment voulu. 

 
IV) Vote du rapport financier du trésorier 

 
Le secrétaire de l’A.L.M met aux voix le rapport financier du trésorier après avoir demandé 
au préalable si des adhérents souhaitaient s’exprimer. 
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« Celui-ci est adopté à l’unanimité » 

 
V) Renouvellement des membres du comité directeur. 

 
Le secrétaire sortant M. Aubin Pascal demande à l’assemblée si des adhérents désireraient 
se porter candidat afin de pouvoir intégrer le comité directeur pour un mandat d’un an, tel que 
défini dans les « Statuts de l’Association » de l’Amicale des Loisirs Martiaux. 

- Article 6 : Election du Comité Directeur 

- Article 7 : Composition du Comité directeur 

 
Le secrétaire sortant explique à l’assemblée les articles précités ;  
 
Se proposent à candidature :  
 

- Mme Guillaume Anne : « Présidente sortante » 
- M. Poque Bernard : « trésorier sortant » 
- M. Aubin Pascal : « secrétaire sortant »  
- Mme Iazzetta Florence : « membre du bureau sortant » 
- M. Fontaine Alain : « membre du bureau sortant » 
- M. Masson Bruno : « membre du bureau sortant » 

 
Le secrétaire sortant de l’A.L.M, M. Aubin Pascal, met aux voix le renouvellement du comité 
directeur tel défini dans l’Art. 6 
 

« La résolution est adoptée à l’unanimité ». 
 
Le comité directeur élu, après délibération, désigne tel que défini dans l’Art. 7 : 

 
- Mme Guillaume Anne au poste de « Présidente » 
- M. Poque Bernard au poste de « trésorier » 
- M. Aubin Pascal au poste de « secrétaire »  
 

VI) Modalités de désignation d’un administrateur au sein de l’A.L.M 
 
Le secrétaire, M. Aubin Pascal, après lecture et explication, indique que l’Art : 6b viendra 
complémenter l’Art : 6a des « Statuts Associatifs », afférant aux modalités de désignation 
d’un administrateur. 

 
Et de préciser que les statuts, n’ayant pas été modifié depuis 2012, ne correspondaient plus à 
l’évolution associative actuelle, notamment  sur le départ éventuel d’un membre fondateur. 

 
Le secrétaire met aux voix cette proposition de modification des « Statuts Associatifs » 

 
« Cette résolution de modification des statuts associatifs concernant   

les modalités de désignation d’un administrateur est adoptée à l’unanimité » 
 

VII) Désignation d’un administrateur au sein de l’A.L.M 
 
Pour suivre cette résolution, Mme Guillaume Anne, devant l’assemblée présente, est proposée 
en tant qu’Administrateur de l’ALM, afin de remplacer M. Rauzy Antoine, ex-membre fondateur 
ne faisant plus partie des effectifs de L’A.L.M depuis 2015. 
 
Mme Guillaume Anne détenant toutes les prérogatives nécessaires de l’Art. 6b, à savoir :  
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- Être âgé d’au moins 18 ans.  
- Être membre actif depuis au moins 5 ans. 
- Être à jour de sa cotisation. 

 
 
Le secrétaire met aux voix cette résolution. 
 

« La résolution est adoptée à l’unanimité par les membres fondateurs restants ». 
 

« L’assemblée félicite chaleureusement Mme Guillaume Anne » 

 
VIII) Quitus à donner à l’ancien trésorier par le nouveau bureau de l’ALM et 

l’assemblée. 
 

Les nouveaux membres élus du comité directeur ainsi que l’assemblée, ayant pris 
connaissances des éléments financiers à disposition, donnent quitus à l’ancien Trésorier 
réélu M. Poque Bernard concernant la gestion de l’exercice 2019-2020 
 

« Le Quitus est validé à l’unanimité » 
 

Une pause est effectuée afin que le nouveau bureau élu puisse s’entretenir et de 
définir la future ligne de conduite budgétaire 

 
IX) Fixation des cotisations « Saison 2020-2021 ». 

 
M. Poque Bernard, trésorier réélu, indique que les cotisations annuelles resteront 
inchangées, soit :  
- 135 euros pour les membres actifs des « Arts martiaux », et de  
-   85 euros pour les membres actifs du « Bien-être & de L’A.C.M ». 
 
M. Poque Bernard, trésorier réélu, indique, afin de rester prudent quant à la saison à venir 
par rapport à l’évolution du Covid 19, et des décisions gouvernementales liées, que les  
dates d’encaissements des cotisations se feront au mois d’Octobre et Février, et ce afin 
d’anticiper sur une éventuelle suspension des activités suite à décision administrative. 
 

« L’assemblée valide la proposition du trésorier à l’unanimité ». 
 

X) Budget Prévisionnel :   
 

M. Poque Bernard Trésorier, indique qu’il est un peu tôt pour effectuer un prévisionnel car 
dans l’attente et l’expectative quant aux réponses de différents intervenants et stages pour la 
saison à venir, la plupart des clubs affiliées étant dans les mêmes dispositions et 
interrogations que les nôtres. 
 

XI) Point sur Forum des Associations du 06 septembre 2020 :  
 
Le Forum des Clayes sous-bois s’est bien déroulé grâce à  la mise en place d’un protocole 
sanitaire à la hauteur de l’événement et de l’aide des membres du bureau présents. 
 
Le « Stand » de l’ALM a bénéficié d’un emplacement de bonne visibilité, ce qui a permis de 
contracter de nouveaux adhérents pour la saison à venir. 
 

XII) Questions ou remarques diverses. 
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M. Saifi Farid pose la question du protocole sanitaire mis en place au sein de L’ALM, et par 
la municipalité. 
 
M. Poque Bernard indique que suite à la demande effectuée auprès de la mairie en ce qui 
concerne les vestiaires, les adhérents pourront se changer dans ces derniers, cependant 
aucune affaire ne pourra y être déposée, la responsabilité de désinfection incombant aux 
responsables des séances de l’ALM 
 
Quant au sens de circulation, il n’y aura pas de croisement possible, la Mairie ayant pourvu 
aux fléchages nécessaires. 
Pour information, chaque Association doit finir 15 mn avant ses séances afin que le club 
suivant puisse aérer et désinfecter les surfaces de pratiques 
 
M. Poque Bernard souligne également qu’il a été nommé « responsable Covid » auprès de la 
Mairie par les membres du Codir, afin de veillez et de faire respecter à la bonne application 
des protocoles de surveillance sanitaire mis en place. 
 
Le Secrétaire Aubin Pascal, demande à l’assemblée si d’autres personnes désirent 
s’exprimer. 
 
Aucune suggestion et remarque n’étant relevée, Mme La Présidente Guillaume Anne, 
remercie l’assemblée présente et proposent de clôturer la séance par le verre de l’amitié. 

 
« L’assemblée remercie Mme La Présidente par une salve d’applaudissements » 

 
Fin de séance : 13h25 

 
Le Président                                                                      Le Secrétaire 

 
 

  
 
 
 

Mme. Guillaume Anne                                                          Mr. Aubin Pascal 
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